

# 以“生态保护是根本，持续发展是主题”加快新旧动能转换 长岛重点项目建设“风劲船疾”



本报3月19日讯(记者 赵金阳 通讯员 石其鹏 肖靖东 罗世娇) 3月19日,记者从长岛县委宣传部获悉,近日,长岛县举行重点项目集中开工启动仪式暨现场观摩活动,长岛由此拉开了重点项目建设密集开复工的大幕。“2月下旬以来,长岛重点项目陆续开复工,截至目前,林业生态修复与绿化、裸露山体治理、城市道路及

管网改造、金晟旅游购物中心、万源旅游商超综合体、长岛港陆岛交通码头、乐园旧村改造、海上游船舶、油轮建造项目、档案馆改扩建等13个项目已启动建设,其中,市级重点项目10个,预计3月底前还将有10个项目开复工。”长岛县政府分管负责人说。

2018年是长岛县贯彻落实省委省政府推进长岛海洋生态保护区和持续发展支持意见和市委市政府实施意见的开局之年,长岛将借力新旧动能转换重大发展机遇,按照市委、市政府确立的“一年迅速启动、两年发力攻坚、三年全面完成”总体

目标要求,拉开全域生态保育、基础设施建设、产业转型升级、城乡改造建设、民生改善保障等重点领域保护发展框架,规划了总投资124.9亿元、年度投资16.7亿元的36个重点项目。

实施新旧动能转换,对长岛而言,生态保护是根本,持续发展是主题,长岛将紧紧围绕创建“国家生态文明试验区、旅游度假区、军民融合发展示范区”,打造“蓝色生态之岛、休闲宜居之岛、军民融合之岛”总体目标,借势借力、腾笼换鸟,通过推进重点项目建设,加快打造全省海洋生态文明高地、仙境海岸旅游核心靓丽名片。

据长岛县发改局负责人介绍,长岛突出抓好生态项目,主动做活“加减法”,让“最美海岛”更有吸引力,让“生态优势”更具竞争力。今年安排年度投资是去年的3倍多,大力实施“山海林岸滩城”系统保育修复,年内完成南北长山20万平方米裸露山体治理,在全省率先实现全域生活垃圾分类,加快推进岸滩整治修复“三年行动”,全面推进绿化美化彩化升级、植树造林和生态岛礁、城乡垃圾污水处理设施建设。

据长岛县政府办公室相关负责人介绍,3月份确保开

复工率70%以上,即再开复工项目10个,上半年要争取全部开工建设,为顺利完成全年目标计划打牢坚实基础。通过推进生态保育、全域旅游、基础设施建设、城乡改造建设、民生社会事业等项目,在全省生态文明、绿色发展方面做标杆、样板、创品牌。以更高要求抓保障,成立了县生态文明建设等八个推进委员会、县生态修复保育项目指挥部等五个指挥部等专门机构,对项目建设实行“一揽子”统筹推进,以“典型引领”加强调度考核和清单管理。

## 啤酒行业变革进入关键期 华润雪花推出勇闯天涯superX新品抢占年轻市场

3月18日,华润雪花啤酒的新产品上市发布会在杭州国际博览中心强势启幕,一款专为年轻人定制的新产品——勇闯天涯superX酷炫登场。

华润雪花表示,勇闯天涯superX的“super”代表超级、无限,“X”代表探索、未知,“superX”意味着未来将为年轻用户带来无限探索的可能。勇闯天涯superX根据年轻消费者的喜好精心定制,包装个性时

尚,酒液金黄,泡沫洁白细腻、持久挂杯,口感清新酷爽又不失丰满,酒味醇厚之余又苦味适中,非常符合年轻人口味。

华润雪花总经理侯孝海表示:“勇闯天涯superX新品是华润雪花在行业新时代、啤酒新征程中推出的第一支核心产品,不仅仅肩负着华润雪花自身品牌升级的使命,还承载了行业转型升级的重任。”

华润雪花啤酒请人气偶像

王嘉尔做勇闯天涯superX形象代言人,还联手《热血街舞团》和旗下实力选手X-crew组合,并冠名热播音乐偶像养成节目《明日之子》,邀请《明日之子》总冠军毛不易为发布会现场助阵……多维度试水娱乐营销,以年轻人喜欢的方式“对话”年轻人、“搞定”年轻人。

勇闯天涯superX从产品本身的年轻化出发,通过直击年轻人的包装、口感,进而赋予其



“生而无畏”的品牌精神,打造了专为年轻人而生的跨时代啤酒新品。

“未来,华润雪花将以无畏

之心、热血之志,为推动中国啤酒产业创新发展贡献力量。”华润雪花总经理侯孝海在展望华润雪花未来时如是说。

## 烟台保险行业协会召开第六届会员大会产生新领导班子

本报3月19日讯(记者 张菁 通讯员 王乐) 3月16日,烟台市保险行业协会在烟台市财会培训中心召开第六届会员大会。109家会员公司主要负责人参加。烟台保监分局、烟台市社会组织管理局等相关领导应邀出席。

会议由第五届理事会副会长黄海主持,会长张安澜首先做了《烟台市保险行业协会第五届理事会工作报告》,对自2015年以来协会在各方面做的主要工作进行了总结汇报:协会充分发挥职能作用,推动行业发展迈上崭新台阶;积极推动自律转型,依法规范市场秩序;完善机制搭建平台,为会员提供多方位服务;通过资源整合开展宣传,有效提升行业形象;重视协会自身建设,不断提高履职能力;加强了党建工作,

确保党对协会工作的领导。通过以上努力,三年来协会较好地发挥了自律、维权、协调、交流、宣传职能,为维护市场秩序,促进行业发展发挥了应有的作用。

秘书长隋涛做了《烟台市保险行业协会第五届理事会财务收支情况报告》和《关于修改<烟台市保险行业协会章程>的说明》。会议依次通过上述报告、章程修改意见。大会通过无记名投票,选举产生了第六届理事会会长、副会长、秘书长、理事、监事,人保财险烟台市分公司总经理黄海当选为第六届理事会会长,中国人寿烟台分公司总经理李洪涛、平安财险烟台中支总经理霍明、平安人寿烟台中支总经理童繁、太平洋财险烟台中支总经理李宏宇、新华人寿烟台

中支总经理徐忠涛当选为副会长,隋涛当选为秘书长,太平洋人寿烟台中支总经理郑文杰当选为监事,23人当选为理事。

之后,当选理事接着召开六届一次理事会,表决通过了聘用王永明、张存伟为第六届理事会副秘书长等重要事项。

最后隋涛秘书长主持会员大会,他宣读了山东省保险行业协会发来的贺信。黄海会长代表第六届理事会做了表态发言,他向关心支持协会工作的省市领导和监管部门的领导、向一贯支持协会工作的全体会员代表表示感谢,对第五届理事会会长张安澜为协会建设所做的突出贡献表示崇高敬意和衷心感谢,对做好下一届协会工作充满信心。黄会长表示,协会一定以服务为宗旨,以促进

行业发展为目标,以保障社会建设为着力点,圆满完成新一届的工作任务,为实现烟台由保险大市向保险强市转变做出更多的贡献。

烟台市社管局局长于江、烟台保监分局局长李大平分别做了讲话,充分肯定了协会五届理事会工作取得的成绩,对第六届理事会提出了努力方向

## 新职业统一鉴定 开始报名

本报3月19日讯(记者 焦兰清 通讯员 隋成) 19日,记者从烟台市职业技能鉴定指导中心获悉,2018年上半年新职业全国统一鉴定将于5月19、20日开考,烟台市从现在开始报名,报名截止日期为4月1日。此次全国统一鉴定的职业为企业人力资源管理师。

针对2017年参加心理咨询师、职业指导人员、企业培训师、劳动关系协调员等4个职业全国(省)统一鉴定,单科成绩不合格(至少有一科合格)并符合补考条件的考生,可于2018年5月参加一次补考,不再接受新报名。这4个职业不实行网上报名,补考考生须直接到市鉴定指导中心现场补考报名。

### 遗失声明

- 宋文娟坐落于五龙南路98号富水金都花园0003-2-302号的房屋所有权证书丢失,证号为:00087509;土地使用权证书丢失,证号为:莱国用(2015)5685号;现登报声明遗失,并将按规定向登记机关申请权证作废补发新证。
- 张洪斌、崔怡坐落于丹崖路173号1-131号的房屋所有权证书丢失,证号为:000548号;现登报声明遗失,并将按规定向登记机关申请权证作废补发新证。
- 王登峰坐落于公园路22号园林小区二号院0004-1-501号的房屋所有权证书丢失,证号为:00089833号;现登报声明遗失,并将按规定向登记机关申请权证作废补发新证。
- 林日洲,身份证号码:350628199412226015,海洋渔业职务船员证书,证书号码:35062819941222X459,保管不当丢失,特此证明。